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Fiche technique

Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 002 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, 

dont 893 inscrits sur les listes électorales. 

Interrogation par Internet le 30 juin et le 1er juillet 2020.

Etude ELABE réalisée pour BFMTV.
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ELABE rappelle que les résultats de ce sondage doivent être interprétés comme une indication de l’état du rapport de force politique
actuel en France métropolitaine dans la perspective de l’élection présidentielle de 2022.
Ils ne constituent en aucun cas un élément prédictif des résultats le jour du vote.

La notice de ce sondage peut être consultée sur le site internet de la Commission des sondages : www.commission-des-sondages.fr



Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements

Remaniement : 57% des Français souhaitent qu’Edouard Philippe reste Premier ministre

Dans le cadre d’un remaniement du gouvernement qui pourrait avoir lieu dans les jours ou semaines à venir, les Français se
prononcent en majorité pour le maintien d’Edouard Philippe dans ses fonctions de Premier ministre (57%). A l’inverse, 42% des
Français aspirent à un changement de Premier ministre.

Politiquement, le maintien d’Edouard Philippe est plébiscité par les électeurs d’Emmanuel Macron du 1er tour de la présidentielle 2017
(86%) et ceux de François Fillon (79%). Ce maintien est également soutenu par une majorité de ceux de Benoît Hamon (58%).

Près de quatre électeurs sur dix de Jean-Luc Mélenchon (42%) et 3 électeurs sur 10 de Marine Le Pen (34%) souhaitent qu’Edouard
Philippe reste à la tête du gouvernement (contre 58% et 64% changement).

D’un point de vue socio-économique, les cadres sont les plus favorables au maintien d’Edouard Philippe (84%), mais à l’inverse les
ouvriers se prononcent majoritairement en faveur du changement (55% changement, contre 43% maintien).
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Principaux enseignements

Changement de Premier ministre : aucune personnalité n’émerge

Interrogés sur les personnalités politiques que les Français souhaiteraient voir nommer Premier ministre en cas de remaniement,
aucune ne se dégage nettement parmi les 12 testées. L’actuel Ministre de l'Économie et des Finances Bruno Le Maire arrive en tête
avec 25% de citations (dont 13% en 1er). Il est suivi de près par Xavier Bertrand (21%, dont 10%), Jean-Yves Le Drian (20% des
citations, dont 11% en 1er), Ségolène Royal (19%, dont 10%), François Baroin (19%, dont 8%), Jean-Louis Borloo (18%, dont 7% en 1er)
et François Bayrou (17%, dont 7%).

Plus loin, près d’un Français sur dix cite Valérie Pécresse (13%), Yannick Jadot (13%), Michel Barnier (12%), Gérald Darmanin (9%) et
Florence Parly (6%).

A noter que 17% des Français ne choisissent aucune de ces personnalités.

Les électeurs d’Emmanuel Macron souhaiteraient voir nommer Bruno Le Maire (36%), Jean-Yves Le Drian (31%) ou Xavier Bertrand
(28%).

Les électeurs de François Fillon se positionnent en faveur de personnalités de droite (ou issues de la droite) : François Baroin (39%),
Bruno Le Maire (39%), Xavier Bertrand (35%) et Valérie Pécresse (26%).

Les électeurs de Jean-Luc Mélenchon se prononcent en faveur de personnalités de gauche ou écologiste : Ségolène Royal (38%) et
Yannick Jadot (29%), ce dernier arrivant en tête chez les électeurs de Benoît Hamon (31%).

Aucune personnalité parmi celles testées n’émerge au sein de l’électorat de Marine Le Pen.
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Principaux enseignements

La majorité des Français souhaite un changement de cap dans la politique d’Emmanuel Macron

Concernant l’orientation de la politique d’Emmanuel Macron pour la suite du quinquennat, 52% des Français souhaitent voir un
changement significatif (-5 points par rapport au lendemain des élections européennes 2019), 39% (+8) un aménagement sur
quelques aspects seulement. Seuls 8% (-3) des Français souhaitent que la politique du Président de la République conserve
l’orientation actuelle.

Politiquement, les électeurs de Jean-Luc Mélenchon (77% changement significatif), de Marine Le Pen (73%) et de Benoît Hamon (66%)
expriment le souhait d’un changement significatif de la politique du chef de l’Etat. Les électeurs de François Fillon et d’Emmanuel
Macron se montrent plus nuancés et privilégient en majorité l’aménagement sur quelques aspects (56% pour les deux électorats). Seuls
17% des électeurs d’Emmanuel Macron souhaitent que leur candidat de 2017 maintienne sa politique actuelle, contre un sur quatre
(25%) un changement significatif.
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Principaux enseignements

Priorités d’action pour les mois à venir : sortir de la crise du coronavirus, économiquement d’abord,
sanitairement ensuite

Pour les mois et semaines à venir, les Français considèrent que le Président de la République doit se concentrer d’abord sur l’emploi
et la reprise économique (65% des citations, dont 42% en 1er), puis sur la santé (47%, dont 22% en 1er). Ils évoquent ensuite la
réduction des inégalités sociales (29%, dont 12% en 1er), l’environnement (25%, dont 12% en 1er), et la sécurité (25%, dont 10% en
1er).

La reprise économique et l’emploi est l’enjeu prioritaire pour l’ensemble des électorats : François Fillon (84%), Emmanuel Macron
(72%), Marine Le Pen (65%), Benoît Hamon (58%), et Jean-Luc Mélenchon (54%).

En revanche, des différences existent concernant les autres enjeux :

• Les électeurs de Jean-Luc Mélenchon privilégient la réduction des inégalités sociales (52%), devant la santé (42%)

• Les électeurs de Benoît Hamon évoquent la santé (49%), la réduction des inégalités sociales (46%) et l’environnement (43%)

• Les électeurs d’Emmanuel Macron mettent en avant la santé (44%) devant l’environnement (35%)

• Les électeurs de François Fillon et de Marine Le Pen considèrent comme prioritaires la santé (47% et 49%) et la sécurité (41% pour
les deux)
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Principaux enseignements

Intentions de vote présidentielle 1er tour : Emmanuel Macron (30-31%) devant Marine Le Pen (24.5%-
27.5%). A droite pas d’avantage François Baroin/Xavier Bertrand. A gauche, Jean-Luc Mélenchon
devance Yannick Jadot
Malgré l’échec rencontré par les listes de la majorité présidentielle aux municipales, Emmanuel Macron sortirait en tête du 1er tour de l’élection
présidentielle si elle avait lieu dimanche prochain en obtenant 30% à 31% des voix exprimées (selon les hypothèses testées). Il bénéficierait du
soutien de ses électeurs de 2017 (77%-80% selon les hypothèses) et d’environ un électeur sur trois de François Fillon (31%-43%).

Légèrement distancée par Emmanuel Macron, la candidate du Rassemblement National Marine Le Pen obtiendrait entre 24.5% et 27.5% des voix.
Elle garderait la fidélité de ses électeurs de 2017 (85%-90%) et d’un report de voix d’une partie des abstentionnistes (20%-26%). En revanche, elle ne
parviendrait pas à mobiliser de façon significative des électeurs issus d’autres électorats.

A droite, pas de gagnant dans le duel Baroin/Bertrand, les deux candidats arriveraient loin derrière le duo de tête avec 11%-12% des voix. Cela
s’explique par l’incapacité des candidats de droite à fidéliser les électeurs de François Fillon en 2017 : « seuls » 42%-47% d’entre eux voteraient pour
Xavier Bertrand et 39%-41% pour François Baroin.

A gauche, Jean-Luc Mélenchon arriverait au même niveau que le candidat de droite, et obtiendrait 11.5% à 12.5% des voix selon les hypothèses
testées. Il récupèrerait entre 56% et 62% de ses électeurs de 2017 et ne parviendrait pas à attirer d’autres électorats.

Entre le candidat socialiste Olivier Faure et le candidat écologiste Yannick Jadot, l’avantage est nettement au second qui obtiendrait 8.5% des voix
contre 2.5% pour Olivier Faure. En cas d’absence d’Olivier Faure, Yannick Jadot obtiendrait 9%-10% des voix.

Par rapport à notre sondage ELABE/BFMTV du 30 octobre 2019, Emmanuel Macron réaliserait un meilleur score +3/+3.5 et Marine Le Pen un moins
bon score dans l’hypothèse Baroin (-3, et un résultat stable dans l’hypothèse Bertrand). Le score des deux candidats LR est en hausse (+2/+2.5). A
gauche, Jean-Luc Mélenchon est en légère baisse (-0.5/-1.5) et Yannick Jadot en hausse (+2).

Viennent ensuite le candidat de Debout la France Nicolas Dupont-Aignan (5%-5.5% des voix), Philippe Poutou (1.5%-2.5%), François Asselineau (1%)
et Nathalie Arthaud (0.5%-1%).

A noter qu’une une partie importante des électeurs, un tiers d’entre eux (32%-34%), n’ont pas d’avis à date et ne se prononcent pas.
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Principaux enseignements

Intentions de vote présidentielle 2nd tour : Emmanuel Macron l’emporterait face à Marine Le Pen (58.5%
- 41.5%)

Si le deuxième tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, Emmanuel Macron serait élu Président de la République face
à Marine Le Pen (58.5% contre 41.5%).

Logiquement, les deux candidats obtiendraient un report quasi-parfait de leurs potentiels électeurs du 1er tour (97%-99%).

Les électeurs des candidats de droite s’orienteraient plutôt vers Emmanuel Macron (51%-62%), mais une part importante d’entre eux
pencherait pour Marine Le Pen (38%-49%).

A gauche, la quasi-totalité des électeurs de Yannick Jadot accorderaient leur voix à Emmanuel Macron (88%-98%). Les électeurs de
Jean-Luc Mélenchon seraient en revanche plus partagés (54%-69% pour Emmanuel Macron et 31%-46% pour Marine Le Pen).

Les électeurs qui déclarent s’abstenir au 1er tour mais qui expriment un choix au 2nd, s’orientent très majoritairement vers Emmanuel
Macron (76%-82%, contre 18%-24% pour Marine Le Pen).

A noter que 38% des électeurs n’expriment pas de choix, c’est notamment le cas des électeurs potentiels du 1er tour de J-L. Mélenchon
(56%-63%) et de Y. Jadot (46%-50%).
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57

42

1

Question : Un remaniement du gouvernement est envisagé dans les jours ou semaines à venir.

Vous personnellement, souhaitez-vous que… ?

En %

Remaniement : 57% des Français souhaitent qu’Edouard Philippe reste Premier ministre
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Edouard Philippe reste Premier ministre

Il y ait un changement de Premier ministre

Sans opinion
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10

8

7

7

6
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3
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1

17

25

21

20

19

19

18

17

13

13

12

9

6

Question : En cas de changement de premier ministre, quelles sont les personnalités que vous souhaiteriez voir nommées 
Premier ministre dans les jours ou semaines à venir ?

En  % - 3 réponses possibles

Changement de Premier ministre : aucune personnalité n’émerge

Bruno Le Maire

Xavier Bertrand

Jean-Yves Le Drian

Ségolène Royal

François Baroin

Jean-Louis Borloo

François Bayrou

Valérie Pécresse

Yannick Jadot

Michel Barnier

Gérald Darmanin

Florence Parly

Ne se prononce pas
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13 Cité en 1er

Cité en 2ème et 3ème

25 Total des citations



Question : A propos de l’orientation de la politique d’Emmanuel Macron, diriez-vous qu’il faut…?

En %

La majorité des Français souhaite un changement de cap dans la politique d’Emmanuel
Macron
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52

39

8

1

Changer significativement 
l’orientation actuelle de la politique

L’aménager sur quelques aspects

Maintenir l’orientation politique actuelle

Sans opinion

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée les 27 et 28 mai 2019

(-5)*

(+8)

(-3)

(=)



Priorités d’action pour les mois à venir : sortir de la crise du coronavirus, économiquement
d’abord, sanitairement ensuite

Question : Selon vous, quelles doivent être les priorités d’Emmanuel Macron pour les semaines et mois à venir ?

En % - 2 réponses possibles

1313

42

22

12

12

10

65

47

29

25

25

L'emploi et la reprise économique

La santé

La réduction des inégalités sociales

L'environnement

La sécurité

42 Cité en 1er

Cité en 2ème

65 Total des citations
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Intentions de vote présidentielle 1er tour : Emmanuel Macron (30-31%) devant Marine Le Pen
(24.5%-27.5%). A droite pas d’avantage François Baroin/Xavier Bertrand. A gauche, Jean-Luc
Mélenchon devance Yannick Jadot

Question : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

En % des intentions de vote exprimées

14

1,5

0,5

12,5

2,5

8,5

30

11

1

5

27,5

Philippe POUTOU

Nathalie ARTHAUD

Jean-Luc
MELENCHON

Olivier FAURE

Yannick JADOT

Emmanuel MACRON

Xavier BERTRAND

François ASSELINEAU

Nicolas DUPONT-
AIGNAN

Marine LE PEN

1,5

1

12,5

9

31

12

1

5,5

26,5

Philippe POUTOU

Nathalie ARTHAUD

Jean-Luc
MELENCHON

Yannick JADOT

Emmanuel MACRON

Xavier BERTRAND

François ASSELINEAU

Nicolas DUPONT-
AIGNAN

Marine LE PEN

2,5

1

11,5

2,5

8,5

31

12

1

5,5

24,5

Philippe POUTOU

Nathalie ARTHAUD

Jean-Luc
MELENCHON

Olivier FAURE

Yannick JADOT

Emmanuel MACRON

François BAROIN

François ASSELINEAU

Nicolas DUPONT-
AIGNAN

Marine LE PEN

Hypothèse
BAROIN / FAURE et JADOT

Hypothèse
BERTRAND / FAURE et JADOT

Hypothèse
BAROIN / JADOT uniquement

34% n’ont pas exprimé d’intention de vote 33% n’ont pas exprimé d’intention de vote 32% n’ont pas exprimé 
d’intention de vote

2

1

12,5

10

31

11

1

5

26,5

Philippe POUTOU

Nathalie ARTHAUD

Jean-Luc
MELENCHON

Yannick JADOT

Emmanuel MACRON

François BAROIN

François ASSELINEAU

Nicolas DUPONT-
AIGNAN

Marine LE PEN

Hypothèse
BERTRAND / JADOT uniquement

32% n’ont pas exprimé d’intention de vote

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée les 28 et 29 octobre 2019
(**) Le candidat testé était Bernard Cazeneuve

(-1.5)*

(-0.5)

(-0.5)

(-2.5)**

(+2)

(+3)

(+2)

(-0.5)

(-1)

(-0.5)

(-0.5)*

(-0.5)

(-1.5)

(-2)**

(+2)

(+3.5)

(+2.5)

(-0.5)

(-1)

(-3)
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Question : Si le deuxième tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

En % des intentions de vote exprimées

Intentions de vote présidentielle 2nd tour : Emmanuel Macron l’emporterait face à Marine Le
Pen (58.5% - 41.5%)
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Emmanuel MACRON

Marine LE PEN

58,5

41,5

38% n’ont pas exprimé d’intention de vote



En % Edouard Philippe reste Premier ministre Il y ait un changement de Premier ministre Sans opinion

Ensemble 57 42 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 56 43 1

Femme 57 41 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 51 47 2

25-34 ans 58 41 1

35-49 ans 52 47 1

50-64 ans 57 42 1

65 ans et plus 61 37 2

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 56 43 1

Artisan, commerçant (*) 51 47 2

CSP+ 67 32 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 84 16 0

Profession intermédiaire 56 42 2

CSP- 47 52 1

Employé 50 50 0

Ouvrier 43 55 2

Inactifs 58 41 1

Retraité 61 37 2

Autre Inactif 51 49 0

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 58 41 1

Salarié du public 56 43 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 52 48 0

Communes urbaines de province 56 42 2

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 53 45 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 57 42 1

100.000 hab. et plus 58 40 2

Agglomération parisienne 64 35 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 64 35 1

Province 55 44 1

Nord-est 53 46 1

Nord-ouest 58 41 1

Sud-ouest 52 47 1

Sud-est 55 43 2

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Un remaniement du gouvernement est envisagé dans les jours ou semaines à venir. Vous personnellement, souhaitez-vous que…

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Edouard Philippe reste Premier 

ministre
Il y ait un changement de Premier 

ministre
Sans opinion

Ensemble 57 42 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 55 44 1

La France Insoumise (*) 34 66 0

Europe Ecologie-Les Verts 69 30 1

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 57 40 3

TOTAL EN MARCHE / MODEM 89 10 1

La République en Marche ! 89 10 1

TOTAL DROITE 71 29 0

Les Républicains 77 23 0

Rassemblement National 31 66 3

Sans préférence partisane 52 47 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 42 58 0

Benoît HAMON 58 37 5

Emmanuel MACRON 86 13 1

François FILLON 79 20 1

Marine LE PEN 34 64 2

Abstention, vote blanc ou nul 43 55 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 74 25 1

Marine LE PEN 33 65 2

Abstention, vote blanc ou nul 49 50 1

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Un remaniement du gouvernement est envisagé dans les jours ou semaines à venir. Vous personnellement, souhaitez-vous que…

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total des citations Bruno Le Maire Xavier Bertrand Jean-Yves Le Drian Ségolène Royal François Baroin Jean-Louis Borloo

Ensemble 25 21 20 19 19 18
SEXE DU REPONDANT

Homme 26 25 25 19 20 22
Femme 23 18 15 19 17 14

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 27 18 9 24 6 8
25-34 ans 23 14 18 21 12 14
35-49 ans 23 16 15 21 14 16
50-64 ans 19 25 24 19 21 24
65 ans et plus 31 29 27 15 31 21

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 21 20 19 20 16 19
Artisan, commerçant (*) 12 31 16 18 12 15
CSP+ 24 20 23 15 19 22

Cadre, profession intellectuelle sup. 31 19 23 9 24 25
Profession intermédiaire 19 21 23 18 15 21

CSP- 21 18 16 24 15 16
Employé 20 16 16 25 18 12
Ouvrier 22 21 16 23 10 20

Inactifs 29 22 22 19 23 17
Retraité 31 26 25 16 30 19
Autre Inactif 25 14 15 25 8 12

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 25 22 23 20 15 17
Salarié du public 24 14 18 18 20 21

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 21 18 21 21 16 17
Communes urbaines de province 25 22 20 18 19 17

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 20 23 12 21 20 17
De 20.000 à moins de 100.000 hab. 30 23 27 13 15 15
100.000 hab. et plus 26 21 22 19 21 18

Agglomération parisienne 28 21 19 21 22 23
REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 27 21 19 20 23 23
Province 24 21 20 19 18 17

Nord-est 25 24 18 22 16 12
Nord-ouest 25 18 23 19 17 18
Sud-ouest 23 23 22 19 18 16
Sud-est 22 20 19 17 20 21

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
En cas de changement de premier ministre, quelles sont les personnalités que vous souhaiteriez voir nommées Premier ministre dans les jours ou semaines à venir ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total des citations Bruno Le Maire Xavier Bertrand Jean-Yves Le Drian Ségolène Royal François Baroin Jean-Louis Borloo

Ensemble 25 21 20 19 19 18

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 25 15 21 35 17 27

La France Insoumise (*) 26 4 27 28 27 26

Europe Ecologie-Les Verts 33 16 21 24 9 20

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 21 16 19 38 21 33

TOTAL EN MARCHE / MODEM 39 33 35 4 22 15

La République en Marche ! 43 32 39 2 19 14

TOTAL DROITE 35 34 22 4 38 22

Les Républicains 37 33 21 4 40 21

Rassemblement National 18 19 15 20 17 19

Sans préférence partisane 20 18 17 20 14 13

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 15 9 25 38 19 25

Benoît HAMON 18 29 28 23 13 25

Emmanuel MACRON 36 28 31 7 19 17

François FILLON 39 35 20 5 39 22

Marine LE PEN 28 21 15 20 19 12

Abstention, vote blanc ou nul 16 16 15 25 12 17

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 32 24 26 14 20 20

Marine LE PEN 21 26 18 20 18 18

Abstention, vote blanc ou nul 18 18 17 23 21 19

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
En cas de changement de premier ministre, quelles sont les personnalités que vous souhaiteriez voir nommées Premier ministre dans les jours ou semaines à venir ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total des citations François Bayrou Valérie Pécresse Yannick Jadot Michel Barnier Gérald Darmanin Florence Parly

Ensemble 17 13 13 12 9 6

SEXE DU REPONDANT

Homme 19 12 14 13 9 8

Femme 16 14 13 10 10 4

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 13 13 8 6 11 5

25-34 ans 13 10 8 6 7 10

35-49 ans 23 11 11 7 5 8

50-64 ans 18 12 17 13 10 6

65 ans et plus 15 16 18 21 14 3

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 18 11 13 9 8 8

Artisan, commerçant (*) 16 12 12 9 1 10

CSP+ 18 11 13 12 9 8

Cadre, profession intellectuelle sup. 14 10 13 18 14 9

Profession intermédiaire 20 12 12 9 5 7

CSP- 18 10 13 6 7 8

Employé 18 13 14 8 7 9

Ouvrier 18 7 11 3 8 7

Inactifs 16 15 14 16 12 3

Retraité 15 16 17 20 16 3

Autre Inactif 19 13 8 6 5 3

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 19 12 12 8 8 9

Salarié du public 20 13 14 10 6 8

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 18 13 10 5 10 4

Communes urbaines de province 17 12 14 13 8 7

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 15 11 15 12 6 7

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 16 11 11 10 10 8

100.000 hab. et plus 19 13 15 15 9 7

Agglomération parisienne 17 16 16 15 13 7

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 18 16 16 15 13 6

Province 17 12 13 11 9 6

Nord-est 17 12 7 9 8 9

Nord-ouest 15 10 13 11 8 4

Sud-ouest 19 16 15 14 8 7

Sud-est 19 11 16 11 10 6

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
En cas de changement de premier ministre, quelles sont les personnalités que vous souhaiteriez voir nommées Premier ministre dans les jours ou semaines à venir ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total des citations François Bayrou Valérie Pécresse Yannick Jadot Michel Barnier Gérald Darmanin Florence Parly

Ensemble 17 13 13 12 9 6

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 17 8 26 14 7 6

La France Insoumise (*) 10 0 30 21 2 11

Europe Ecologie-Les Verts 12 9 28 16 15 2

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 26 9 20 11 3 7

TOTAL EN MARCHE / MODEM 27 7 11 16 16 5

La République en Marche ! 13 8 7 16 21 5

TOTAL DROITE 17 28 5 15 17 4

Les Républicains 13 28 3 14 18 4

Rassemblement National 18 15 15 7 8 5

Sans préférence partisane 15 11 10 9 6 8

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 19 5 29 7 8 7

Benoît HAMON 13 8 31 10 4 7

Emmanuel MACRON 23 10 13 16 14 5

François FILLON 10 26 4 21 18 4

Marine LE PEN 21 17 11 5 10 8

Abstention, vote blanc ou nul 11 10 9 12 6 5

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 21 12 14 16 13 4

Marine LE PEN 16 17 13 9 9 8

Abstention, vote blanc ou nul 12 11 13 9 8 6

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
En cas de changement de premier ministre, quelles sont les personnalités que vous souhaiteriez voir nommées Premier ministre dans les jours ou semaines à venir ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Changer significativement 

l’orientation actuelle de la politique
L’aménager sur quelques aspects

Maintenir l’orientation actuelle de la 
politique

Sans opinion

Ensemble 52 39 8 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 53 35 11 1

Femme 50 42 6 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 42 45 13 0

25-34 ans 46 40 12 2

35-49 ans 51 40 7 2

50-64 ans 55 35 9 1

65 ans et plus 56 39 4 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 50 38 10 2

Artisan, commerçant (*) 57 37 4 2

CSP+ 44 42 13 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 38 43 19 0

Profession intermédiaire 48 42 9 1

CSP- 54 35 9 2

Employé 51 39 9 1

Ouvrier 57 30 10 3

Inactifs 54 40 5 1

Retraité 54 41 3 2

Autre Inactif 53 39 8 0

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 46 41 12 1

Salarié du public 53 36 10 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 46 46 6 2

Communes urbaines de province 53 37 8 2

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 62 30 7 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 49 39 10 2

100.000 hab. et plus 50 40 8 2

Agglomération parisienne 52 39 9 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 52 39 9 0

Province 51 39 8 2

Nord-est 53 39 6 2

Nord-ouest 40 48 10 2

Sud-ouest 60 32 8 0

Sud-est 56 35 7 2

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
A propos de l’orientation de la politique d’Emmanuel Macron, diriez-vous qu’il faut…?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %

Changer significativement 
l’orientation actuelle de la 

politique

L’aménager sur quelques 
aspects

Maintenir l’orientation 
actuelle de la politique

Sans opinion

Ensemble 52 39 8 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 69 25 5 1

La France Insoumise (*) 75 22 3 0

Europe Ecologie-Les Verts 53 35 10 2

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 74 22 3 1

TOTAL EN MARCHE / MODEM 15 62 21 2

La République en Marche ! 13 65 22 0

TOTAL DROITE 38 52 10 0

Les Républicains 34 53 13 0

Rassemblement National 82 17 1 0

Sans préférence partisane 49 42 7 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 77 15 7 1

Benoît HAMON 66 32 0 2

Emmanuel MACRON 25 56 17 2

François FILLON 36 56 7 1

Marine LE PEN 73 23 4 0

Abstention, vote blanc ou nul 51 40 6 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 36 51 12 1

Marine LE PEN 75 20 4 1

Abstention, vote blanc ou nul 59 35 4 2

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
A propos de l’orientation de la politique d’Emmanuel Macron, diriez-vous qu’il faut…?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
L'emploi et la reprise 

économique
La santé

La réduction des inégalités 
sociales

L'environnement La sécurité

Ensemble 65 47 29 25 25

SEXE DU REPONDANT

Homme 63 40 33 27 29

Femme 65 53 25 23 21

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 46 46 30 39 21

25-34 ans 67 44 28 33 17

35-49 ans 65 44 29 28 26

50-64 ans 64 49 35 18 23

65 ans et plus 71 49 24 18 32

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 65 43 33 28 22

Artisan, commerçant (*) 65 41 37 24 16

CSP+ 66 39 32 32 21

Cadre, profession intellectuelle sup. 69 39 25 29 24

Profession intermédiaire 64 40 37 35 18

CSP- 65 46 32 24 24

Employé 63 47 31 24 26

Ouvrier 67 45 34 24 20

Inactifs 63 52 24 21 30

Retraité 71 49 24 16 32

Autre Inactif 48 56 24 33 25

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 69 40 33 27 22

Salarié du public 51 54 31 30 25

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 69 50 33 18 19

Communes urbaines de province 62 47 27 27 26

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 63 47 24 29 27

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 62 53 31 21 24

100.000 hab. et plus 62 44 28 29 27

Agglomération parisienne 66 42 28 27 30

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 66 42 28 27 29

Province 64 47 29 25 24

Nord-est 67 45 25 27 25

Nord-ouest 64 48 30 25 22

Sud-ouest 55 44 34 26 26

Sud-est 65 50 30 21 24

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, quelles doivent être les priorités d’Emmanuel Macron pour les semaines et mois à venir ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
L'emploi et la reprise 

économique
La santé

La réduction des 
inégalités sociales

L'environnement La sécurité

Ensemble 65 47 29 25 25

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 58 44 45 39 9

La France Insoumise (*) 44 54 51 39 5

Europe Ecologie-Les Verts 55 51 31 53 4

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 70 34 50 26 16

TOTAL EN MARCHE / MODEM 77 43 18 31 21

La République en Marche ! 77 41 18 33 18

TOTAL DROITE 76 54 9 13 41

Les Républicains 81 55 7 11 38

Rassemblement National 64 44 27 18 38

Sans préférence partisane 62 48 30 21 26

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 54 42 52 28 14

Benoît HAMON 58 49 46 43 6

Emmanuel MACRON 72 44 23 35 18

François FILLON 84 47 12 10 41

Marine LE PEN 65 49 21 17 41

Abstention, vote blanc ou nul 62 46 30 24 22

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 71 49 26 28 21

Marine LE PEN 64 44 26 17 40

Abstention, vote blanc ou nul 62 46 34 22 23

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, quelles doivent être les priorités d’Emmanuel Macron pour les semaines et mois à venir ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles 
HYPOTHESE BERTRAND / FAURE ET JADOT - Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

En % des intentions de vote exprimées
Philippe 
POUTOU

Nathalie 
ARTHAUD

Jean-Luc 
MELENCHON

Olivier 
FAURE

Yannick 
JADOT

Emmanuel 
MACRON

Xavier 
BERTRAND

François 
ASSELINEAU

Nicolas 
DUPONT-
AIGNAN

Marine LE PEN

Ensemble 1,5 0,5 12,5 2,5 8,5 30 11 1 5 27,5

SEXE DU REPONDANT

Homme 2 1 12 2 8 26 16 1 4 28

Femme 1 0 13 2 9 34 6 1 7 27

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 0 0 17 5 8 37 4 3 0 26

25-34 ans 4 0 22 1 7 29 3 2 9 23

35-49 ans 2 0 14 1 8 23 6 1 4 41

50-64 ans 2 2 11 3 7 30 12 1 6 26

65 ans et plus 0 1 7 2 10 34 21 1 5 19

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 2 1 14 2 8 27 8 1 6 31

Artisan, commerçant (*) 2 0 14 0 14 17 28 0 2 23

CSP+ 2 0 10 2 11 38 10 2 5 20

Cadre, profession intellectuelle sup. 0 0 4 3 10 52 11 2 5 13

Profession intermédiaire 3 0 13 2 12 29 9 3 5 24

CSP- 3 2 18 2 3 18 4 0 7 43

Employé 2 0 25 0 4 17 7 0 8 37

Ouvrier 4 3 10 4 1 20 1 0 5 52

Inactifs 0 0 10 3 10 34 15 1 5 22

Retraité 0 1 7 2 9 37 19 1 5 19

Autre Inactif 0 0 21 5 10 25 4 3 3 29

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 2 1 16 2 6 31 8 1 5 28

Salarié du public 5 0 15 3 8 22 9 1 8 29

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 0 1 9 2 3 26 11 1 5 42

Communes urbaines de province 2 1 12 2 11 29 10 1 6 26

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 0 0 11 2 9 20 19 2 6 31

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 0 2 13 1 6 33 5 2 6 32

100.000 hab. et plus 3 0 13 3 14 32 8 1 6 20

Agglomération parisienne 4 0 19 3 8 41 14 1 2 8

REGION DE RESIDENCE

Région parisienne 4 0 18 2 8 41 13 1 3 10

Province 1 1 11 2 8 28 11 1 6 31

Nord-est 1 0 14 1 5 28 10 1 5 35

Nord-ouest 2 2 14 2 6 28 13 1 6 26

Sud-est 1 0 3 1 19 26 14 1 9 26

Sud-ouest 1 1 10 4 9 29 8 1 4 33

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
HYPOTHESE BERTRAND / FAURE ET JADOT - Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % des intentions de vote exprimées
Philippe 
POUTOU

Nathalie 
ARTHAUD

Jean-Luc 
MELENCHON

Olivier 
FAURE

Yannick 
JADOT

Emmanuel 
MACRON

Xavier 
BERTRAND

François 
ASSELINEAU

Nicolas 
DUPONT-
AIGNAN

Marine LE 
PEN

Ensemble 1,5 0,5 12,5 2,5 8,5 30 11 1 5 27,5

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 3 0 40 8 24 18 1 0 2 4

La France Insoumise (*) 0 0 91 0 5 4 0 0 0 0

Europe Ecologie-Les Verts 1 0 7 3 44 36 2 0 2 5

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 5 0 33 16 21 14 2 0 2 7

TOTAL EN MARCHE / MODEM 0 0 1 0 3 89 6 1 0 0

La République en Marche ! 0 0 0 0 2 96 1 1 0 0

TOTAL DROITE 0 0 2 0 2 24 42 1 18 11

Les Républicains 0 0 2 0 2 29 47 1 4 15

Rassemblement National 0 0 0 3 0 0 3 1 1 92

Sans préférence partisane 2 1 12 0 8 27 8 2 6 34

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 2 0 56 4 12 12 2 0 1 11

Benoît HAMON 3 0 10 20 45 12 10 0 0 0

Emmanuel MACRON 0 0 2 0 8 77 7 1 1 4

François FILLON 0 0 1 0 3 37 42 1 7 9

Marine LE PEN 0 0 0 0 0 2 2 0 6 90

Abstention, vote blanc ou nul 3 2 12 5 17 24 7 3 1 26

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 2 1 10 2 12 55 11 1 2 4

Marine LE PEN 1 0 4 2 0 3 9 1 9 71

Abstention, vote blanc ou nul 2 1 29 3 11 10 14 2 7 21
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles 
HYPOTHESE BERTRAND / JADOT UNIQUEMENT - Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

En % des intentions de vote exprimées Philippe POUTOU
Nathalie 

ARTHAUD
Jean-Luc 

MELENCHON
Yannick JADOT

Emmanuel 
MACRON

Xavier BERTRAND
François 

ASSELINEAU
Nicolas DUPONT-

AIGNAN
Marine LE PEN

Ensemble 1,5 1 12,5 9 31 12 1 5,5 26,5

SEXE DU REPONDANT

Homme 2 2 12 7 29 16 1 4 27

Femme 1 0 13 11 33 8 1 7 26

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 0 1 10 10 43 6 3 0 27

25-34 ans 3 1 16 9 30 5 2 8 26

35-49 ans 2 1 15 8 28 6 0 5 35

50-64 ans 2 2 14 7 27 16 1 7 24

65 ans et plus 1 1 7 12 34 18 1 4 22

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 2 2 15 7 29 9 1 6 29

Artisan, commerçant (*) 0 0 8 15 26 26 0 2 23

CSP+ 1 1 12 10 39 12 2 3 20

Cadre, profession intellectuelle sup. 0 0 9 8 55 12 1 3 12

Profession intermédiaire 2 2 13 12 27 11 3 4 26

CSP- 4 2 20 3 20 4 0 9 38

Employé 2 1 23 4 20 6 1 12 31

Ouvrier 5 4 14 1 21 2 0 5 48

Inactifs 1 1 8 11 33 17 1 5 23

Retraité 1 1 7 11 33 20 0 5 22

Autre Inactif 0 1 13 13 33 4 3 4 29

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 2 3 18 5 32 9 1 5 25

Salarié du public 4 0 13 10 24 10 1 12 26

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 0 1 12 3 25 16 0 5 38

Communes urbaines de province 2 1 12 11 30 10 2 6 26

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 0 1 12 8 22 17 2 6 32

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 2 2 11 5 36 7 2 6 29

100.000 hab. et plus 3 0 12 16 32 8 1 6 22

Agglomération parisienne 2 2 14 10 46 13 1 3 9

REGION DE RESIDENCE

Région parisienne 2 2 14 10 44 13 1 4 10

Province 1 1 12 9 28 12 1 6 30

Nord-est 1 1 14 4 29 12 0 5 34

Nord-ouest 2 2 12 7 32 11 2 6 26

Sud-est 2 0 8 18 28 14 0 7 23

Sud-ouest 1 2 11 10 25 12 1 6 32

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
HYPOTHESE BERTRAND / JADOT UNIQUEMENT - Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % des intentions de vote exprimées
Philippe 
POUTOU

Nathalie 
ARTHAUD

Jean-Luc 
MELENCHON

Yannick 
JADOT

Emmanuel 
MACRON

Xavier 
BERTRAND

François 
ASSELINEAU

Nicolas 
DUPONT-
AIGNAN

Marine LE PEN

Ensemble 1,5 1 12,5 9 31 12 1 5,5 26,5

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 3 3 36 25 21 2 0 2 8

La France Insoumise (*) 0 0 88 0 12 0 0 0 0

Europe Ecologie-Les Verts 0 7 9 42 31 1 0 2 8

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 5 0 27 27 20 4 0 3 14

TOTAL EN MARCHE / MODEM 0 0 1 3 88 7 1 0 0

La République en Marche ! 0 0 0 2 94 3 1 0 0

TOTAL DROITE 0 0 0 1 19 50 1 18 11

Les Républicains 0 0 0 1 22 58 0 3 16

Rassemblement National 0 0 3 0 0 1 1 4 91

Sans préférence partisane 3 1 12 9 32 8 2 5 28

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 2 1 62 11 13 1 0 1 9

Benoît HAMON 3 1 5 62 14 13 0 0 2

Emmanuel MACRON 0 1 0 8 80 6 1 1 3

François FILLON 0 0 0 2 31 47 0 6 14

Marine LE PEN 0 0 0 0 3 1 1 7 88

Abstention, vote blanc ou nul 3 5 13 17 25 8 2 1 26

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 1 1 9 13 56 13 1 2 4

Marine LE PEN 1 1 7 1 2 8 1 10 69

Abstention, vote blanc ou nul 2 2 28 12 11 16 2 7 20
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles 
HYPOTHESE BAROIN / FAURE ET JADOT - Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

En % des intentions de vote exprimées
Philippe 
POUTOU

Nathalie 
ARTHAUD

Jean-Luc 
MELENCHON

Olivier FAURE Yannick JADOT
Emmanuel 
MACRON

François 
BAROIN

François 
ASSELINEAU

Nicolas 
DUPONT-
AIGNAN

Marine LE PEN

Ensemble 2,5 1 11,5 2,5 8,5 31 12 1 5,5 24,5

SEXE DU REPONDANT

Homme 3 1 11 3 8 27 15 1 5 26

Femme 2 1 12 2 9 35 9 1 6 23

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 5 4 14 6 9 31 4 3 2 22

25-34 ans 4 0 17 2 8 34 1 3 8 23

35-49 ans 2 0 13 2 6 27 9 0 5 36

50-64 ans 3 1 12 3 9 28 16 0 6 22

65 ans et plus 1 1 7 2 11 37 18 0 4 19

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 3 1 13 2 8 29 10 1 5 28

Artisan, commerçant (*) 0 0 9 0 18 30 27 0 2 14

CSP+ 3 0 9 2 11 37 15 1 4 18

Cadre, profession intellectuelle sup. 0 0 7 2 9 45 23 0 4 10

Profession intermédiaire 4 0 10 3 12 31 10 2 5 23

CSP- 4 2 18 2 3 21 3 0 7 40

Employé 3 0 24 1 4 20 6 1 8 33

Ouvrier 4 4 10 4 1 21 0 0 6 50

Inactifs 2 1 9 3 10 35 14 1 5 20

Retraité 1 1 7 2 10 38 18 0 5 18

Autre Inactif 5 3 16 7 10 21 4 4 6 24

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 3 1 15 3 5 34 7 1 6 25

Salarié du public 4 0 15 4 10 22 9 0 8 28

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 2 1 10 3 3 30 9 0 6 36

Communes urbaines de province 2 1 11 2 11 29 12 2 6 24

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 1 1 12 4 7 21 15 2 6 31

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 2 3 9 1 9 32 7 2 7 28

100.000 hab. et plus 3 0 10 2 14 32 13 1 6 19

Agglomération parisienne 3 0 18 4 7 41 17 0 1 9

REGION DE RESIDENCE

Région parisienne 3 0 17 4 7 40 17 0 2 10

Province 2 1 11 2 9 30 11 1 6 27

Nord-est 2 1 12 1 6 29 12 0 5 32

Nord-ouest 3 2 12 2 5 32 14 2 5 23

Sud-est 4 0 6 1 23 26 11 0 9 20

Sud-ouest 1 1 9 5 9 29 8 2 6 30

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
HYPOTHESE BAROIN / FAURE ET JADOT - Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % des intentions de vote exprimées
Philippe 
POUTOU

Nathalie 
ARTHAUD

Jean-Luc 
MELENCHON

Olivier 
FAURE

Yannick 
JADOT

Emmanuel 
MACRON

François 
BAROIN

François 
ASSELINEAU

Nicolas 
DUPONT-
AIGNAN

Marine LE 
PEN

Ensemble 2,5 1 11,5 2,5 8,5 31 12 1 5,5 24,5

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 2 1 34 9 24 18 5 1 1 5

La France Insoumise (*) 0 0 88 0 5 4 0 3 0 0

Europe Ecologie-Les Verts 1 2 6 2 44 35 4 0 2 4

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 4 2 24 21 17 13 9 0 2 8

TOTAL EN MARCHE / MODEM 0 0 1 0 4 88 7 0 0 0

La République en Marche ! 0 0 0 0 0 97 3 0 0 0

TOTAL DROITE 0 0 1 0 1 31 40 0 18 9

Les Républicains 0 0 0 0 1 36 48 0 2 13

Rassemblement National 1 0 0 3 0 0 4 1 3 88

Sans préférence partisane 4 1 13 0 9 28 9 3 5 28

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 2 0 57 4 12 13 1 0 1 10

Benoît HAMON 1 0 5 25 52 10 6 0 1 0

Emmanuel MACRON 0 0 1 1 7 77 8 1 1 4

François FILLON 0 0 0 1 2 43 41 0 4 9

Marine LE PEN 0 0 0 0 0 2 6 1 6 85

Abstention, vote blanc ou nul 8 4 11 4 18 21 9 2 3 20

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 2 1 9 3 12 58 9 1 2 3

Marine LE PEN 2 0 6 2 0 3 10 1 10 66

Abstention, vote blanc ou nul 5 2 24 3 12 7 21 1 7 18
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles 
HYPOTHESE BAROIN / JADOT UNIQUEMENT - Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

En % des intentions de vote exprimées Philippe POUTOU
Nathalie 

ARTHAUD
Jean-Luc 

MELENCHON
Yannick JADOT

Emmanuel 
MACRON

François 
BAROIN

François 
ASSELINEAU

Nicolas DUPONT-
AIGNAN

Marine LE PEN

Ensemble 2 1 12,5 10 31 11 1 5 26,5

SEXE DU REPONDANT

Homme 2 1 13 9 28 14 1 4 28

Femme 2 1 12 11 34 8 1 6 25

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 0 1 16 11 35 5 3 3 26

25-34 ans 4 2 15 8 32 7 2 8 22

35-49 ans 1 0 15 8 29 7 0 4 36

50-64 ans 2 2 13 9 28 14 1 6 25

65 ans et plus 2 0 7 15 34 16 0 5 21

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 2 2 15 8 28 9 1 5 30

Artisan, commerçant (*) 0 0 16 19 19 29 0 2 15

CSP+ 1 1 9 13 37 14 2 4 19

Cadre, profession intellectuelle sup. 0 1 6 12 46 20 0 2 13

Profession intermédiaire 2 0 11 13 31 11 3 6 23

CSP- 3 2 20 3 21 2 0 7 42

Employé 3 1 23 4 20 4 1 8 36

Ouvrier 4 4 16 1 21 0 0 5 49

Inactifs 1 0 10 13 35 14 1 5 21

Retraité 2 0 7 13 36 17 0 5 20

Autre Inactif 0 1 19 12 29 5 3 6 25

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 2 1 16 6 34 7 1 6 27

Salarié du public 4 2 15 13 21 7 1 7 30

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 0 2 10 3 31 9 0 5 40

Communes urbaines de province 2 0 12 13 28 11 2 6 26

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 2 1 12 9 20 15 2 4 35

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 2 1 9 7 37 6 2 7 29

100.000 hab. et plus 3 0 12 18 28 12 1 7 19

Agglomération parisienne 2 2 20 10 40 15 0 2 9

REGION DE RESIDENCE

Région parisienne 2 2 20 10 39 15 0 2 10

Province 2 1 11 10 29 10 1 6 30

Nord-est 1 1 14 5 30 11 0 4 34

Nord-ouest 3 2 11 7 33 12 2 6 24

Sud-est 3 0 3 19 28 13 1 9 24

Sud-ouest 0 0 12 14 26 8 1 6 33

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
HYPOTHESE BAROIN / JADOT UNIQUEMENT - Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % des intentions de vote exprimées
Philippe 
POUTOU

Nathalie 
ARTHAUD

Jean-Luc 
MELENCHON

Yannick 
JADOT

Emmanuel 
MACRON

François 
BAROIN

François 
ASSELINEAU

Nicolas 
DUPONT-
AIGNAN

Marine LE PEN

Ensemble 2 1 12,5 10 31 11 1 5 26,5

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 2 1 38 30 16 5 0 1 7

La France Insoumise (*) 0 0 88 5 7 0 0 0 0

Europe Ecologie-Les Verts 0 2 12 51 24 2 0 1 8

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 4 1 28 28 17 10 0 2 10

TOTAL EN MARCHE / MODEM 0 0 1 3 89 6 1 0 0

La République en Marche ! 0 0 0 0 97 2 1 0 0

TOTAL DROITE 0 0 1 1 28 43 0 16 11

Les Républicains 0 0 0 1 33 51 0 2 13

Rassemblement National 0 0 3 0 1 2 1 3 90

Sans préférence partisane 4 2 11 9 29 5 2 6 32

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 1 0 60 14 12 1 0 1 11

Benoît HAMON 1 2 10 64 16 4 0 1 2

Emmanuel MACRON 0 1 1 7 79 7 0 1 4

François FILLON 2 0 0 7 37 39 0 5 10

Marine LE PEN 0 0 0 0 3 6 1 5 85

Abstention, vote blanc ou nul 3 2 14 21 19 9 3 3 26

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 2 2 9 15 57 8 1 2 4

Marine LE PEN 3 0 6 1 3 9 1 9 68

Abstention, vote blanc ou nul 2 1 28 12 9 20 1 6 21
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En % des intentions de vote exprimées Emmanuel MACRON Marine LE PEN

Ensemble 58,5 41,5

SEXE DU REPONDANT

Homme 57 43

Femme 61 39

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 70 30

25-34 ans 58 42

35-49 ans 50 50

50-64 ans 60 40

65 ans et plus 62 38

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 54 46

Artisan, commerçant (*) 54 46

CSP+ 70 30

Cadre, profession intellectuelle sup. 78 22

Profession intermédiaire 64 36

CSP- 39 61

Employé 40 60

Ouvrier 38 62

Inactifs 65 35

Retraité 64 36

Autre Inactif 68 32

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 60 40

Salarié du public 44 56

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 51 49

Communes urbaines de province 56 44

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 48 52

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 50 50

100.000 hab. et plus 65 35

Agglomération parisienne 80 20

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 78 22

Province 55 45

Nord-est 50 50

Nord-ouest 61 39

Sud-ouest 51 49

Sud-est 55 45

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Si le deuxième tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % des intentions de vote exprimées Emmanuel MACRON Marine LE PEN

Ensemble 58,5 41,5

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 76 24

La France Insoumise (*) 35 65

Europe Ecologie-Les Verts 95 5

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 73 27

TOTAL EN MARCHE / MODEM 98 2

La République en Marche ! 100 0

TOTAL DROITE 59 41

Les Républicains 65 35

Rassemblement National 0 100

Sans préférence partisane 61 39

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 63 37

Benoît HAMON 87 13

Emmanuel MACRON 94 6

François FILLON 71 29

Marine LE PEN 5 95

Abstention, vote blanc ou nul 71 29

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 94 6

Marine LE PEN 3 97

Abstention, vote blanc ou nul 49 51

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Si le deuxième tour de l’élection présidentielle avait lieu ce dimanche, pour qui voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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